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ROMÂNIA
JUDEŢUL TULCEA
PRIMĂRIA COMUNEI JURILOVCA
Compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului,

                                                                      Avizat,
[bookmark: _GoBack]Nr.6121/16.06.2025                                                                                     Primar,       
                    Ion Eugen



REZULTATUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI ÎN ETAPA I PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE P.U.Z. -  „CONSTRUIRE SPAȚII CAZARE ȘI PARCARE INCLUSĂ”, identificat în T 63, Cc 471/2, N.C./C.F. 42597, localitatea Vișina, com. Jurilovca, jud. Tulcea


Argumentare: Intenția de elaborare a  P.U.Z. -  „CONSTRUIRE SPAȚII CAZARE ȘI PARCARE INCLUSĂ”, identificat în T 63, Cc 471/2, N.C./C.F. 42597, localitatea Vișina, com. Jurilovca, jud. Tulcea, la solicitarea domnului Cononov Radu-Mihai.

Amplasament:  Terenul, cu o suprafață de 2.053 mp, este situat în intravilanul comunei Jurilovca, sat Vișina, județul Tulcea, fiind deținut în proprietate privată de către SC MEDA CONSULTING SRL.

Inițiator:  SC MEDA CONSULTING SRL

Proiectant: S.C. OPSCAPE HUB S.R.L.

În conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr.2701/30.12.2010 pentru aprobarea ”Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea  sau revizuirea planurile de amenajare a teritoriului și urbanism” și a Hotărârii Consiliului Local  nr.39/18.05.2011 privind aprobarea ”Regulamentului local privind implicarea publicului cu privire la revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism, în comuna Jurilovca, județul Tulcea”, s-a întocmit:
· Anunț privind intenția de elaborare a P.U.Z. nr. 5744/02.06.2025; 
· S-a afișat la avizierul Primăriei comunei Jurilovca și pe site-ul www.primariajurilovca.ro anunțul privind intenția de elaborare P.U.Z. conform proces-verbal de afișare nr. 5745/02.06.2025;

Documentele au putut fi consultate și la sediul Primăriei comunei Jurilovca, compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.
Anunțul privind intenția de elaborare a P.U.Z. a fost amplasat în loc vizibil pe teritoriul studiat.
Publicul a fost invitat să transmită observații și propuneri privind  intenția de elaborare P.U.Z. -  „CONSTRUIRE SPAȚII CAZARE ȘI PARCARE INCLUSĂ”, identificat în T 63, Cc 471/2, N.C./C.F. 42597, localitatea Vișina, com. Jurilovca, jud. Tulcea, la sediul Comunei Jurilovca, în perioada 02.06.2025-16.06.2025 prin:
· scrisori depuse la registratura autorității locale(în perioada indicată);
· comentarii pe pagina de internet www.primariajurilovca.ro sau pe email primariajurilovca@yahoo.com sau fax 0240563799;
· scrisori prin poștă la adresa str.1Mai, nr.2, loc.Jurilovca, jud.Tulcea           (în perioada indicată).
Documentația disponibilă pentru consultare la sediul Primăriei comunei Jurilovca nu a fost solicitată de nici o persoană.
Nu au fost înregistrate observații, propuneri cu privire la intenția de elaborare a documentației de urbanism PUZ propusă.
Rezultatul  informării și consultării publicului în etapa I privind elaborare P.U.Z. – ”CONSTRUIRE SPAȚII CAZARE ȘI PARCARE INCLUSĂ”, identificat în T 63, Cc 471/2, N.C./C.F. 42597, localitatea Vișina, com. Jurilovca, jud. Tulcea, va fi  pus la dispoziția publicului maxim până pe data de  02.07.2025 prin:
· afișare la sediul Primăriei comunei Jurilovca
· publicare pe pagina de internet www.primariajurilovca.ro







Inspector superior,
                                                                                     Tudorache Iuliana
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